

Διαγωνισμός Αστέρι της Ευχής 2021 – 2022

Στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος Αστέρι της Ευχής έχει δημιουργηθεί ο δημιουργικός διαγωνισμός, στον οποίο μπορούν να πάρουν μέρος μαθητές όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων. Παίρνοντας έμπνευση από το Αστέρι της Ευχής και το μήνυμα που πρεσβεύει οι μαθητές μπορούν να υποβάλλουν τις συμμετοχές τους και να πάρουν μέρος στον διαγωνισμό, που έγινε θεσμός και συνεχίζει και τη νέα σχολική χρονιά!



Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα) υλοποιεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής και παρακινεί τους μαθητές όλων των βαθμίδων να αξιοποιήσουν δημιουργικά το Αστέρι και να πάρουν μέρος στο διαγωνισμό του!

Δηλώστε τη συμμετοχή σας μέχρι 31 Ιανουαρίου στέλνοντας την υποψηφιότητά σας μέσω φόρμας στο www.wishstar.gr.
Μέγιστο μέγεθος αρχείου 1 GB.



ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Σχεδιάσε το Αστέρι σου

Κατεβάστε από το makeawish.gr/διαγωνισμός τη μακέτα του Αστεριού και δημιουργήστε μία συλλογική ζωγραφιά για το δικό σας Αστέρι, με ερπδιά τη φαντασία και το ταλέντο σας.

Βίντεο

Δημιουργήστε το δικό σας βίντεο εξιστορώντας μία ιστορία εμπνευσμένη από το Αστέρι της Ευχής. Για να είναι έγκυρη η συμμετοχή σας δε θα πρέπει να εμφανίζονται πρόσωπα παιδιών, η διάρκειά του να είναι 2:30 με 3 λεπτά μέγιστο και θα πρέπει να αξιοποιήσετε μουσική ελεύθερη σε πνευματικά δικαιώματα.

Τραγούδι

Εάν επιθυμείτε να εκφραστείτε μέσα από το τραγούδι για το Αστέρι της Ευχής μπορείτε και εσείς να λάβετε μέρος στο διαγωνισμό μας. Για να είναι έγκυρη η συμμετοχή σας θα πρέπει να αξιοποιήσετε μουσική ελεύθερη σε πνευματικά δικαιώματα και η διάρκειά του να μην ξεπερνά τα 2:30 με 3 λεπτά.

Φωτογραφία

Αποτυπώστε σε μία φωτογραφία όλα όσα θα θέλατε να πείτε για το Αστέρι της Ευχής ή εμπνευστήκατε από αυτό και στείλτε μας και εσείς τη δική σας συμμετοχή. Για να είναι έγκυρη η συμμετοχή σας δε θα πρέπει να εμφανίζονται πρόσωπα παιδιών.

Μεγάλη Συμμετοχή

Στην κατηγορία αυτή θα διακριθούν τα σχολεία που προμηθεύτηκαν τον μεγαλύτερο αριθμό αστεριών στο σύνολο, αλλά και ανά μαθητή.

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

- Υποβολή Συμμετοχών: 1/11/2021-31/1/2022
- Ανάρτηση Συμμετοχών: 15/02/2022-28/2/2022
- Ανακοίνωση αποτελεσμάτων: 31/3/2022
- Βράβευση: Οκτώβριος 2022 (κατά τη διάρκεια της μεγαλύτερης εθελοντικής μας δράσης)



Η αποστολή των συμμετοχών γίνεται μέσω φόρμας στο www.wishstar.gr.
Όλες οι συμμετοχές θα αναρτηθούν στο site μας www.wishstar.gr.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο www.makeawish.gr/διαγωνισμός.

Η δικιά μας συμμετοχή :

